

## **EDITAL CRESU N°009, DE 09 DE JULHO DE 2024.**

O Centro Regional de Ensino Superior (CRESU), situado na Avenida Ataliba Vieira de Almeida, 1.452, Centro, Chapadinha - MA, e a Faculdade do Baixo Parnaíba (FAP), conforme Resolução CONSENS N° 046/2024, através da Comissão Permanente de Concurso (COPEC), torna público a Retificação com alteração do período de realização do Processo Seletivo do Programa de Segunda Graduação da Faculdade do Baixo Parnaíba, previsto no **EDITAL CRESU N°006, DE 13 DE JUNHO DE 2024.**

### **Onde se lê:**

#### **3 – DAS INSCRIÇÕES**

3.2 A inscrição deverá ser efetuada exclusivamente por meio do site: <https://www.fapeduca.com/> no período de 19 de junho a 12 de julho.

### **Leia-se:**

#### **3 – DAS INSCRIÇÕES**

3.2 A inscrição deverá ser efetuada exclusivamente por meio do site: <https://www.fapeduca.com/> no período de 13 de julho a 16 de agosto.

### **Onde se lê:**

#### **6– DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO**

6.1 A relação dos candidatos classificados no **Processo Seletivo do Programa de Segunda Graduação** será divulgada no dia 22 de julho, publicada no site [www.fapeduca.com](http://www.fapeduca.com), nas redes sociais da FAP e afixada nos quadros de aviso da FAP em ordem alfabética.

### **Leia-se:**

#### **6– DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO**

6.1 A relação dos candidatos classificados no **Processo Seletivo do Programa de Segunda Graduação** será divulgada no dia 19 de agosto, publicada no site [www.fapeduca.com](http://www.fapeduca.com), nas redes sociais da FAP e afixada nos quadros de aviso da FAP em ordem alfabética.

### **Onde se lê:**

#### **7– DAS MATRÍCULAS**

7.1 A Os candidatos classificados estarão automaticamente convocados para

efetivarem suas matrículas, a partir do dia 23 de julho de 2024, com duração de cinco dias úteis, de forma online pelo seu portal de inscrito. A matrícula só será efetivada após a quitação do boleto.

**Leia-se:**

## **7- DAS MATRÍCULAS**

7.1 Os candidatos classificados estarão automaticamente convocados para efetivarem suas matrículas, a partir do dia 20 de agosto de 2024, com duração de cinco dias úteis, de forma online pelo seu portal de inscrito. A matrícula só será efetivada após a quitação do boleto.

Chapadinha (MA), 09 de julho de 2024.

**Prof<sup>a</sup>. Nilzete Vieira dos Santos**  
Presidente da COPEC